
Neúspěch u přijímaček na VŠ? Mohou vás zachránit druhá kola

Neúspěch u přijímaček na VŠ? Mohou vás zachránit druhá kola



12.6.2012 Mladá fronta DNES Strana 1 Příloha - kam po maturitě, autor: Vítek Novák

Nové termíny nabízejí veřejné vysoké školy, jimž se nepodařilo „naplnit stavy“. Sledujte webové stránky a hlídejte si data. Neplatí, že školy, kam se každoročně hlásí mnoho zájemců, už pro ty letošní definitivně zavřely dveře. Například na ekonomických či filozofických fakultách se najdou obory, kam budou brát zájemce i ve druhém kole. Na Vysoké škole ekonomické v Praze vypisuje druhé kolo Fakulta informatiky a statistiky. Pozor, na přihlášky v některých oborech je uzávěrka už 4. července. Více informací na <http://fis.vse.cz>.

Málo zájemců letos zaznamenala Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská na Českém vysokém učení technickém v Praze, a tak otevírá druhá kola přijímaček pro všechny obory. „Problém s uplatněním naši absolventi nemají,“ konstatuje Lenka Zápotocká z ČVUT. Budoucí jaderní fyzikové mají šanci podat přihlášku na kterýkoli z oborů do 15. srpna. Více na www.fjfi.cvut.cz.

Místa jsou ale také na Fakultě dopravní, která sídlí v Děčíně. Lze tu studovat bakalářské obory Dopravní systémy a technika či Management a ekonomika dopravy a telekomunikací. Termín pro podání přihlášky je 20. srpna.

Česká zemědělská univerzita v Praze bude nabírat zájemce ve druhém kole pro Fakultu lesnickou a dřevařskou, Fakultu životního prostředí a Institut tropů a subtropů. „Možná vypíšeme termíny druhého kola i na dalších fakultách, až v průběhu července se dozvíme, kolik uchazečů se ke studiu zapíše,“ shrnuje Josef Beránek, tiskový mluvčí ČZÚ. Vyplatí se proto sledovat webové stránky školy www.fld.czu.cz.

Špatné vyhlídky mají zájemci o tradičně velmi žádanou Univerzitu Karlovu, kam se mohou hlásit pouze uchazeči o Katolickou teologickou fakultu. Volná místa jsou v každém oboru, na přihlášky máte čas do 20. července. Více na www.cuni.cz.

Méně uchazečů než loni napočítala Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích. Druhé kolo přijímaček oznámila její Teologická fakulta, a to pro všech 18 oborů či kombinací bakalářského a magisterského studia. Přihlášku k přijímačkám, které proběhnou 5. září, lze dát do 17. srpna.

Volno mají i na Mendelově univerzitě v Brně, a to na Zahradnické fakultě. Zajímá vás obor zahradnictví, jakost potravinových zdrojů či zahradní a krajinné realizace? Čas na přihlášku ke studiu máte do 20. srpna. Více na www.mendelu.cz.

Termíny se kryjí

Na Západočeské univerzitě v Plzni je zatím definitivní termín dodatečných přijímaček pouze na Fakultě strojní. Probíhat budou formou ústního pohovoru, a to 4. a 5. září - v termínu, který se kryje s několika dalšími školami po celém Česku. Štěstí možná budou mít i zájemci o ekonomické obory, je proto dobré sledovat webové stránky elektrotechnické fakulty - www.fel.zcu.cz.

Příklady dalších veřejných vysokých škol

Kam je možné ještě podat přihlášky ke studiu

Technická univerzita v Liberci (TUL) Fakulta strojní všechny bakalářské obory, přihlášky do 31. srpna, www.fs.tul.cz
Fakulta mechatroniky informatiky a mezioborových studií, bakalářské a magisterské obory, přihlášky do 15. srpna, www.fm.tul.cz
Ústav zdravotnických studií bakalářské obory Ošetřovatelství, Biomedicínská technika, přihlášky do 15. srpna
Univerzita Palackého v Olomouci Přírodovědecká fakulta bakalářské programy Matematika, Geologie, Geografie, Chemie, Fyzika, přihlášky do 15. července www.prf.upol.cz Zdroj: www.vysokeskoly.cz

Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP) Pedagogická fakulta bakalářské obory Filologie, Specializace v pedagogice, přihlášky do 20. srpna
Přírodovědecká fakulta bakalářské obory, například Geografie střední Evropy, Biologie, Toxikologie a analýza škodlivin, Aplikované nanotechnologie, Informační systémy, přihlášky do 20. srpna, www.ujep.cz
Vysoká škola polytechnická Jihlava bakalářské obory Aplikovaná informatika, Cestovní ruch, Finance a řízení, Počítačové systémy, Porodní asistentka, Všeobecná sestra, www.vspj.cz

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně Fakulta logistiky a krizového řízení bakalářský obor Řízení environmentálních rizik, přihlášky do 30. června, www.utb.cz Vysoká škola báňská (VŠB) Fakulta bezpečnostního inženýrství přihlášky do 13. července Fakulta strojní přihlášky do 20. července Fak. metalurgie a materiál. inž.ví přihlášky do 10. srpna Hornicko-geologická fakulta, přihlášky do 15. srpna, www.vsb.cz Vysoké učení technické v Brně Fakulta chemická všechny bakalářské programy, přihlášky do 1. srpna, www.vutbr.cz